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Moc atrakcji dla dzieci podczas Light Move Festival

W trakcie największego festiwalu światła w Polsce (7-9 października w Łodzi), nie zabraknie atrakcji dla najmłodszych. Gigantyczne błyszczące ważki unoszące się nad wielkimi pąkami świecących kwiatów, strefa „Alicji w krainie czarów”, czy fluorescencyjne farby do malowania twarzy – to tylko niektóre z atrakcji jakie przygotowano na VI edycję Light Move Festival. 

W najbliższej edycji festiwalu światła tematem przewodnim jest oniryzm, czyli marzenie senne. Najmłodsi zobaczą, jak centrum Łodzi zamieni się w bajkową krainę mieniącą się milionem barw. Na ulicy Piotrkowskiej rozbłyśnie 55 zabytkowych kamienic, w pasażach i parkach miejskich powstanie 25 instalacji świetlnych, a na fasadach budynków zostanie wyświetlonych 5 mappingów 2D/3D. Wiele z nich zostało specjalnie stworzonych z myślą o najmłodszych zwiedzających. 
Lampy jak z bajki Pixar  i anioły w Manufakturze
W Pasażu Schillera stanie sześć kilkumetrowych instalacji przypominających biurowe lampy z czołówki amerykańskiej wytwórni filmów animowanych Pixar. Za „La Lampounette” stoi grupa Tilt od wielu lat prezentująca swoje prace na największych festiwalach światła na świecie. 
Kolejna atrakcja stanie w Manufakturze. Świetlne anioły, które zachwyciły już mieszkańców m.in. Singapuru, Mediolanu i Berlina, można podziwiać od czwartku do niedzieli (6-9 października). Projekt „Angels of Freedom” objeżdża kontynenty, a jego ponadczasowy przekaz sprawia, że świetliste anioły zachwycają bez względu na szerokość geograficzną. 
Instalację tworzy pięć gigantycznych figur, składających się z podświetlonej pary skrzydeł i błyszczącej aureoli. Każdy może wybrać skrzydła w ulubionym kolorze, ustawić je w wybranej pozycji i zrobić zdjęcie. Artystyczny projekt, wykonany przez izraelską grupę OGE Creative Group zakłada również istotny udział fotografujących się osób - poprzez wysyłanie i rozpowszechnianie zdjęć w mediach społecznościowych. 
Magiczne parki
W Parku Staromiejskim znajdzie się najwięcej atrakcji dla dzieci. Na drzewach zostaną rozwieszone świecące lampiony „Lumidress” wykonane z kolorowych sukienek. Różnobarwne „Lampiony” zawieszone wśród drzew to powrót do dziecięcych zabaw i bajek. W Parku Staromiejskim powstanie też instalacja audiowizualna „Myślę” z wykorzystaniem techniki videomappingu. Bazę do jej wykonania stanowiły niepotrzebne rzeczy, śmieci zebrane na terenie Łodzi. Artyści za pomocą współczesnych technik cyfrowych przemieniają je w magiczne światy, zabierając gości w bajkową podróż. 
W parku dzieci spotkają także gigantyczne zwierzaki. Wielkie błyszczące ważki będą unosić się nad stawem pełnym świecących kwiatów. Na festiwalowym spacerze, w trakcie którego poczujemy się jak we śnie, spotkamy też inne zwierzęta: wielkie koty, błyszczącą gąsienicę i podświetlane… meduzy. 
[bookmark: _GoBack]Powstanie strefa „Alicji w krainie czarów”. Zwiedzający będą mogli spacerować w gąszczu ogromnych grzybów, podobnie jak główna bohaterka książki Lewisa Carrolla.
W Parku Staromiejskim zostaną również zorganizowane świetlne warsztaty dla dzieci. Animatorzy pomalują najmłodszym twarze farbami fluorescencyjnymi, które świecą w ciemności.
Dzieci ze świetlicy środowiskowej „Anielsko” we współpracy z Fundacją Ulicy Piotrkowskiej stworzą wielkoformatową grę planszową nawiązującą do tegorocznego motywu przewodniego festiwalu. Będą w niej wykorzystane lampy ultrafioletowe.

Z kolei w Parku Sienkiewicza stanie ogromna podświetlana kopuła. Obraz wyświetlany na instalacji świetlnej będzie można oglądać zarówno na zewnątrz, jak i wewnątrz obiektu. 
Light Move Festival w Łodzi trwa od 7 do 9 października. Każdego dnia wszystkie atrakcje są dostępne od godz. 18.45 do północy.
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