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Bezpłatna aplikacja Light.Move.Festival. w Twoim telefonie

Organizatorzy największego festiwalu światła w Polsce uruchomili specjalną aplikację mobilną, dzięki której uczestnicy wydarzenia mogą przy użyciu własnego smartfona zapoznać się ze wszystkimi atrakcjami, zaplanować swoją trasę zwiedzania, czy też uzyskać informacje na temat dojazdu i parkingów. 

[bookmark: _GoBack]VI edycja największego w Polsce Festiwalu Światła rozpocznie się w najbliższy piątek (7 października) i potrwa aż do niedzieli (9 października). W ciągu trzech dni festiwalowych w godzinach 18:45 – 24:00 będzie można obejrzeć 55 podświetlonych kamienic przy ul. Piotrkowskiej, 25 instalacji świetlnych w pasażach i parkach, a na fasadach budynków zostanie wyświetlonych 5 mappingów 2D/3D. Organizator festiwalu, Fundacja Lux Pro Monumentis, udostępnia darmową aplikację festiwalową, dzięki której wszystkie niezbędne informacje o festiwalu można mieć zawsze pod ręką. – Trasa naszego festiwalu rozciąga się na przestrzeni kilku kilometrów. Atrakcji jest bardzo dużo, dlatego aplikacja okaże się ogromnym ułatwieniem, aby nic nie przegapić. Za każdym razem, gdy wybierzemy jedną atrakcję w dole ekranu smartfona zobaczymy inne, które znajdują się w pobliżu – mówi Beata Konieczniak, kreator Light.Move.Festival.

Aplikację, można pobrać ze strony: http://lmf2016.lmf.com.pl/pobierz-aplikacje/
Dzięki niej na ekranie swojego smartfona możemy się zapoznać z poszczególnymi atrakcjami festiwalu (instalacje świetlne, projekcje, mapping 2D/3D, interaktywne działania), sprawdzić ich dokładną lokalizację, obejrzeć zdjęcia, czy dowiedzieć się kto jest ich autorem. 
W aplikacji znajdują się także wszelkie niezbędne informacje o wydarzeniach towarzyszących festiwalowi (świetlne warsztaty dla dzieci, przejazd świetlnym tramwajem historycznym itp.). Z kolei zakładka Mój LMF pozwala wyznaczyć własną ścieżkę zwiedzania.
Za pomocą aplikacji sprawdzimy też, jak dojechać na festiwal oraz zorientujemy się gdzie można zaparkować samochód. Ciekawą opcją jest możliwość skorzystania z fotobudki, dzięki czemu z poziomu aplikacji, wykonamy festiwalowe zdjęcie, opatrzone logotypem LMF. Aplikacja jest dostępna w dwóch językach: polskim i angielskim. 
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